今天我在收拾房間時,在書櫃上看見一張我與一羣老人家的大 合照,令我回想那一天的事……

上個月,老師邀請我到學校附近的老人院參加探訪活動,本來 我打算不參加,但是我的同學都很踴躍參加,如果我不去的話,會 顯得我很自私,所以我只好參加了。

活動當天,我很晚才起床,導致我到達老人院的時候遲到了, 我看見老師和同學已經等候多時,我十分尷尬地說:「抱歉,我今天 不小心起晚了。」我心想:早知道昨天就早點睡了,我真的十分後 悔。

我們一進去就看見許多鰥寡孤獨的老人家坐在一起,他們一看 見我們進來,就十分高興。我去到一位老人家身旁,一開始我很害 羞,不敢接近他們,因為我並不認識他們,老師看見便走過來說: 「你不用害羞的!他們都很友善。」我聽到老師的這番話,便嘗試 跟他們一起聊天,我心裏默念着:不用怕!不用怕! 快到中午的時候,我們拿出便當,便和老人家們一起吃飯,吃飯後我們一起製作平安符,雖然我不會做,但我也樂在其中。之後我們一起去散步,有一位老人家趁我們不注意偷偷離隊了,當我的同學發現時,她已經不見蹤影了,我們急忙地尋找她,幸好最後我們終於找到了。原來她看見一隻蝴蝶,她想捉那隻蝴蝶,可是卻不小心迷路了。離開的時候,我們一起唱歌,老人家也跟着我們一起唱,雖然我們唱得不好聽,不過相信他們聽得出我們的真心,之後我們便回家了。

看着這張照片,直到現在我的記憶仍然很深刻,這次活動我明 白到「助人為快樂之本」的道理,之後我會參加更多的慈善活動。